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БЕЗПЕКА ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ

визначенні, чи належить товар до поняття «іграш-
ка», можна використовувати декілька ознак. 
Найважливіша ознака — можливість гри. Інші озна-
ки можуть впливати на прийняття рішення щодо то-
го, чи віднести продукцію до іграшок чи ні.

Тобто вирішальним фактором є призначення про-
дукції для гри. Ігрова цінність є первинною функ-
цією призначення. Продукція може мати багато різ-
номанітних функцій (наприклад, іграшка з текстиль-
них матеріалів, що прикріплена до кільця для клю-
чів: з такою іграшкою можна гратись, а кільце при-
значене тримати ключі). Коли первинна функція 
призначення — гра, продукцію слід класифікувати 
як іграшку.

Крім того, існує продукція для дітей, що не при-
значена для гри. Вона може бути віднесена до «роз-
вивальної продукції», що зазвичай імітує ту, яка ви-
користовується дорослими. Прикладами такої про-
дукції є музичні інструменти, спортивний інвентар 
тощо.

З точки зору споживачів, актуальним питанням 
є маркування виробів. Споживачі повинні мати ясну 
та адекватну інформацію перед тим, що і як купува-
ти. Маркування виробів є одним із суттєвих шляхів 
забезпечення споживачів цією інформацією.

На іграшку або її етикетку (упаковку) наносять 
марковання — національний знак відповідності та 
ідентифікаційний номер уповноваженого органу 
згідно з державним реєстром таких органів.

Марковання на іграшці або її етикетці чи упаков-
ці повинно легко читатися, бути чітким, зрозумілим 
і не змиватися. Для іграшок незначного розміру та 
іграшок, що складаються з дрібних деталей, допусти-
мо марковання на упаковках, супровідній докумен-
тації або етикетках.

На упаковці іграшок, які можуть виявитися не-
безпечними для дітей віком до 36 місяців, має міс-
титися попереджувальна інформація стосовно ступе-
ня ризику, пов’язаного з їх експлуатацією, та спосо-
бів його уникнення:
 застереження: «Непридатна для дітей віком до 

36 місяців» або «Обережно! Непридатна для дітей ві-
ком до трьох років» із стислим роз’ясненням ступеня 
ризику;
 інформація про необхідність зберігання іграш-

ки у місцях, недоступних для дітей віком до 36 мі-
сяців.

Споживач розраховує на безпечну іграшку, і то-
му наявність інформації щодо безпеки є важливим 
засобом спілкування виробника зі споживачем.
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НОВИНИ ISO

Н овий стандарт ISO 16732-1 «Техніка пожеж-
ної безпеки. Оцінювання пожежної небезпе-

ки. Частина 1. Загальні положення» призначений 
для фахівців у сфері пожежної безпеки: інжене-
рів з техніки пожежної безпеки, органів держав-
ної влади, фахівців пожежних служб, розроблю-
вачів норм і правил, співробітників правоохорон-
них органів, страхових агентів, менеджерів з по-
жежної безпеки та менеджерів з управління ри-
зиками.

Установлювані в ISO 16732-1:2012 принципи мо-
жуть бути застосовані для досягнення будь-яких ці-
лей у сфері пожежної безпеки.

Стандарт ISO 16732-1 розглядає принципи управ-
ління пожежною безпекою на етапі оцінення ризиків, 
їх частоти й наслідків, а також забезпечує проведення 
аналізу на відповідність вимогам законодавства, аналі-
зу витрат або порівняння альтернативних підходів. 

За матеріалами www.iso.org
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